

德国警方追捕恐怖威胁嫌犯

慕尼黑除夕夜收到恐怖袭击警告。相关部门从友邦情报局获悉几个嫌疑犯名字，涉及 5 至 7 名来自叙利亚和伊拉克的恐怖分子。警察局长安德烈（Hubertus Andra）认为现在的安全威胁状况恢复到除夕夜前的水平。德国巴伐利亚州内政部部长约阿希姆·赫尔曼（Joachim Herrmann，基社盟）周五在巴伐利亚电视台中说道：“局势已经有所缓，谢天谢地，今晚什么都没有发生。”

德国联邦内政部长托马斯·德梅齐埃（Thomas de Maizière，基民盟）认为慕尼黑的恐怖警戒是有充分理由的。他解释道：“巴伐利亚当局在联邦警察的支持下，谨慎且果断地采取行动”。“今后，安全局也将深入分析形势并采取相应措施。”

德国警察工会（GDP）对巴伐利亚警方在除夕夜恐怖警报表示了称赞。警察工会副主席约克·拉德克（Jörg Radek）说：“巴伐利亚警察及时封锁了火车站，并要求公民避免人群集会，这分散了恐怖分子可能袭击的目标，并大大挫败了他们的计划。”

巴伐利亚广播的消息稍有偏差：本次袭击计划涉 7 名在慕尼黑停留且已获悉其姓名的伊拉克恐怖嫌疑人。该恐怖计划原打算两人一组在袭击地点先后引爆炸弹。但德国警察局并没有透露相关具体消息。

直至第二天早上，慕尼黑市内的警察数量也超过平日。安德烈说：“目前，警方额外调用了约 100 名警察当值。”

（本文译自德国时代周报 2016 年 1 月 1 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn